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OE = BE — BO =208 — 15 52, Torma:

AE = AO? + 0F? = V1042 + 52 = \[s22(4 + 1) = 5205

Tlostomy AC = 34E = 156v5.

Otset: 52V13, 104V/13, 1565,

Kntoy
Nen/n| Nesapamnma | Omser

1 338038[0,000196

2 205772[4

3 3143791

4 31625212

5 339073314

6 3412117

7 338095[0,25

s 1593

o 339369]62

10 311012[17,5

11 5[40

12 31149515

13 3162862

14 340984[1

15 333148220

16 121]240

17 4a[500

18 325372[1

19 325540[0,0625

20 3169146





image2.png
Opasca  Bun  XKypean 3aknamor  UcTywenTs

@ peuyors -MouaxsGoode X PELLY O3 1 EY @ httos:/imath-o. T6sprint=true X

E1 ¢ |[Qroe |#we & & =

@ v @ Hasanas crpamn @l ecro oceusene [ (10 Bz -dori.. B Caopriomo .. ] sraskc

Oreer: 6.

s

(3x)*x
T

21. Hafimure suatestre supaxemz pw

Pemene.

(3x)*x
VipocTins sapaeme: - p5

81 s

1
Tormampn x=3 monyraen: -3 = S

1
Omer: 5.

22, FenesonopoAHsIit COCTaE MmO & 1 Kt MpomEn Gt Mineo CTOnGa 3a 1 Mis., 2 epes TymHers (o1
EX0712 MOKOMOTIE 710 BEIXOT MOCTETHEr0 Barosa) i Toif e CKOPOCTH — 32 3 i, KaKoga 1UmHa Tymse-
2 (8 K0)?

Pemene.

Tloes MpOXOMHT “tepes TYHHE 32 3 MIBYTEL, TPH STOM 3 OTHY MIBYTY O€3 MPOXOTUT MIfito BHIXOTZ
3 TYHHEN, CTETOBATEIHO, OT EX0TA IOKOMOTHEA B TYHHEITH 10 BHIXOTa MPOXOTAT 2 MimyTer. Minto CTonoa
037 MO | Ko TPOXOTHT 32 | MIHYTY, TIOSTOMY €ro CKODOCT pasHa 1 K/Mi 32T 32 2 MIBYTS!
037 MPOITET 2 K, MO3TOMY A TYHHENE PABKa 2 Kt

Oreer: 2.

23. Tlocrpoiire rpadux dymanmt y = [x* —x 2|, Kakoe HanGorbitee Hiicto 0GB ToYeK rpadik mas- b
O YKL MOKET HMETs C MMl MapaemsHoit oci adcmec?
Pemene.

Tpadux nassioft dymannt — 370 rpadiK napaGomst y = x* —x 2, OTPHIATENHAT 4aCTS KOTOPOro 0Tpa-
ewa OTHOCHTENHO ockt O. TOT TPARHK 130GPEKER HA PHCYHKe:
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k7

=T 0|

Tlpas, napamiemsias ocn adcmice 3aTaETcA GopyyToil y = ¢, Tae ¢ — nocTomwan. s rpajma
BUIHO, 0 IPAMAA y = C MOKET IBICTS € TPAGIoM RYHIAT He Goiee 4CTHPEX OO TOIEK.

Oreer: 4.

24. HalimiTe OTHOIIeHe TEYX CTODOH TPEYTOTHRIKA, €CTII €T METHARA, BHXOTAIAR M3 X oGmelt
‘BepUTTEL, 0GpasyeT C ITHMI CTopoRaNH YT & 30° 1 90°.
Pemene.

TIycrs & Tpeyromsmxe ABC oTpesox BM cykT semasolt mpu stos ZABM = 90°, ZCBM = 30°
Bosemen va mpomomkesmt otpesxa BM Touxy D Tak. wTo BM = MD. Torna Tpeyromssmmar ABM u CDM.
‘PABHEL 10 7BYM CTOPOHAM H YFIY MEXTY Hpii. 3Haurr, ZBDC = 90°. TlosTony Tpeyroms BDC — nps-

AB_CD 1

soyTomsRi ¢ yrmons CBD, pasre 30°. Crenopatemsio, o= 7= 5

B

e a5
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Oreer: 12.

25. Touxa K — cepemma Gokosoit croposst CD Tpanemmm ABCD. JIOKaXITe, 4T0 WIOMATS TPEITOM-
s KAB pasa nOTOBHe WIOMami Tpanernt
Pemene.
Tiponomxns BK 10 mepecettermiz ¢ mpmvoi AD & Touke F.
3amemne, 470 & TpeyromsmKax FDK n BCK croposst CK u DK
paBEN MO yoloBmo, YIEI mpu Bepumme K pasesl Kax
BepTiKamsHste, a yor KDF it KCB passt Kak HAKDECT Jexaupte,
Suauu, Tpeyromsranat FDK 1 BCK paskst

CnefIoBaTeMsHo, IX TWTOLIATH PABHSL, TO €CTS TIOMWATE Tpare-

A D F

ot pasHa miomanK TpeyromsHiKa ABF. Ho i3 pasecTsa Tpe-
JTOM:HIKOE Takcke BuITeKaeT, 9o FK = BK. To ecTs AK — emi-
ana & TpeyTomme ABF. Torna TpeyTomsik KAB 10 WIOMATI COCTAENT MOTOBIEY TpeyTOMsHIKa F4B, a
amaT, 1 Aol Tpameny

26. B Tpeyromsmike ABC Giccextpica BE u Memuana AD MepICHINKSTAPELL I IMEROT OTHHAKOEYEO
amusy paskyro 208. Haffaure cTopoms: Tpeyromsnma ABC.
Pemene.
Tiyers P — Touxa nepeceserus otpesio BE 1 AD (e puc). Tpe- %
yTomsK ABD — passoGenpersmii, TaK Kak ero GccekTpica BP e

ecaucotoft. TlosTony V
AP =PD = 104; BC = 2BD = 24B. .

Tlo ceoficTey GHCCEXTpHCE TpeyToEIKa A «

CE_BC _ CE
AE " AB T AE

25 AC=3AE.

TIposenén wepes sepummry B mpmiyto, napamensyto AC. TIyers K





